Leistungskontrolle 3 zum Prozentrechnen

© Bommbhardt. Das Vervielfaltigen dieses Arbeitsmaterials zu nichtkommerziellen Zwecken ist gestattet. www.bommi2000.de
Hilfsmittel: alle eigenen Unterlagen (kein Handy!)
Bearbeitungszeit: 30 Minuten
Hinweis: Bitte Angabe-, Frage- und Bruchsatz angeben!

1.) Ein Hemd kostete urspriinglich 24,40 €. Der Preis wurde um 25 % gesenkt.
Wieviel kostet es jetzt? €]1]8]3|0

2.) Ein Hemd kostete urspriinglich 24,40 €. Der Preis wurde auf 25 % gesenkt.
Wieviel kostet es jetzt? €] |6]1]0

3.) Ein Hemd kostete urspriinglich 24,40 €. Der Preis wurde um 25 % erhdht.
Wieviel kostet es jetzt? €]3]0]5|0

4.) Eine Rechnung wird bei 2% % Skonto mit 554,58 € bezabhilt.
Wie hoch war der Betrag urspriinglich? €]5|6]8]8]|0

5.) Ein Handler gewahrt bei einem Rechnungswert von 2.750,00 € 25 % Rabatt.
Wieviel Euro Rabatt werden gewahrt? €16|8|7]|5|0

6.) Ein Handler bezieht Ware nach Abzug von 25 % Rabatt und 2 % Skonto fur
4.226,25 €. Berechnen Sie den Listenpreis! €]5|7]15|0]0]|0
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